



Daily Current Affairs Encyclopedia

21 ഒക്ടോബർ 2023

ദേശീയ അന്തർദേശീയ വാർത്തകൾ

<p>RapidX അല്ലെങ്കിൽ നമോ ഭാരത്</p>	<p>സന്ദർഭം RapidX ഹൈ സ്പീഡ് ട്രെയിൻ, ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യാൻ ഒരുങ്ങുകയാണ്.</p> <p>പ്രധാന പോയിന്റുകൾ</p> <ul style="list-style-type: none"> നാഷണൽ ക്യാപിറ്റൽ റീജിയൻ ട്രാൻസ്‌പോർട്ട് കോർപ്പറേഷൻ (NCRTC) ഇന്ത്യയിലെ ആദ്യത്തെ സെമി-ഹൈ-സ്പീഡ് റീജിയണൽ റെയിൽ സർവീസുകൾക്ക് 'RAPIDX' എന്ന് പേരിട്ടു. റീജിയണൽ റാപ്പിഡ് ട്രാൻസിറ്റ് സിസ്റ്റം (ആർആർടിഎസ്) ഇടനാഴികളിൽ ഈ ട്രെയിനുകൾ സർവീസ് നടത്തും ദേശീയ തലസ്ഥാന മേഖലയിലുടനീളമുള്ള (NCR) പ്രധാന നഗര നോഡുകളെ ബന്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് ഇത് നിർമ്മിക്കപ്പെടുന്നു. സ്റ്റേഷനുകളിലും ഡിപ്പോകളിലും സോളാർ പാനലുകൾ സ്ഥാപിച്ച്, ടാക്ഷനിൽ ബ്ലൈൻഡഡ് പവറിന്റെ ഉപയോഗം ക്രമേണ വർദ്ധിപ്പിച്ച് അതിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഗ്രീൻ എനർജി ഉൾപ്പെടുത്താനാണ് ബ്രാൻഡ് ലക്ഷ്യമിടുന്നത്. <p>എൻസിആർടിസിയെക്കുറിച്ച് കേന്ദ്രസർക്കാരും ഡൽഹി, ഹരിയാന, രാജസ്ഥാൻ, ഉത്തർപ്രദേശ് എന്നീ സംസ്ഥാനങ്ങളും ചേർന്നുള്ള സംയുക്ത സംരംഭമാണ് എൻസിആർടിസി.</p>
<p>നമോ ഭാരത്</p>	<p>സന്ദർഭം പ്രധാനമന്ത്രി രാജ്യത്തെ ആദ്യ റീജിയണൽ റാപ്പിഡ് ട്രാൻസിറ്റ് സിസ്റ്റം (ആർആർടിഎസ്), നമോ ഭാരത് ട്രെയിൻ ഫ്ലാഗ് ഓഫ് ചെയ്തു.</p> <p>ട്രെയിനിനെ കുറിച്ച്</p> <ul style="list-style-type: none"> RRTS ഒരു പുതിയ റെയിൽ ,സെമി-ഹൈ-സ്പീഡ്, ഹൈ-ഫ്രീക്വൻസി കമ്മ്യൂട്ടർ ട്രാൻസിറ്റ് സിസ്റ്റം . 180 കി.മീ. രൂപകൽപന വേഗതയിൽ, ഇത് ഒരു പ്രാദേശിക വികസന സംരംഭമാണ്, ഓരോ 15 മിനിറ്റിലും ഇന്റർസിറ്റി യാത്രയ്ക്കായി അതിവേഗ ട്രെയിനുകൾ നൽകുന്നതിന് രൂപകൽപ്പന ചെയ്തിരിക്കുന്നു, ആവശ്യമുള്ളപ്പോൾ ഓരോ അഞ്ച് മിനിറ്റിലും ആവൃത്തിയിലേക്ക് പോകുന്നു. ഡൽഹിക്കും മീറ്റിനും ഇടയിൽ ഒരു മണിക്കൂറിനുള്ളിൽ യാത്ര ചെയ്യാൻ ട്രെയിൻ അനുവദിക്കും.
<p>'തേജ'</p>	<p>സന്ദർഭം തെക്ക് കിഴക്ക് ഭാഗത്തും അതിനോട് ചേർന്നുള്ള തെക്ക് പടിഞ്ഞാറൻ അറബിക്കടലിലും രൂപപ്പെട്ട ന്യൂനമർദ്ദം ശക്തമായി മാറാൻ പോവുകയാണ്. ഇത് മുംബൈ, പൂനെ, മഹാരാഷ്ട്രയിലെ മറ്റ് പ്രദേശങ്ങൾ, കൊങ്കൺ പ്രദേശങ്ങൾ എന്നിവയെ ബാധിക്കാൻ സാധ്യതയുണ്ട്.</p> <p>ചൂഴലിക്കാറ്റിനെക്കുറിച്ച്</p> <ul style="list-style-type: none"> ചൂഴലിക്കാറ്റുകൾ ഒരു താഴ്ന്ന മർദ്ദ പ്രദേശത്തിന് ചുറ്റും ദ്രുതഗതിയിലുള്ള വായു സഞ്ചാരം അകത്തേക്ക് പോകുന്നതാണ് . വടക്കൻ അർദ്ധഗോളത്തിൽ വായു എതിർ ഘടികാരദിശയിലും



Daily Current Affairs Encyclopedia

	<p>ദക്ഷിണാർദ്ധഗോളത്തിൽ ഘടികാരദിശയിലും വായ് പ്രചരിക്കുന്നു</p> <ul style="list-style-type: none"> • ചുഴലിക്കാറ്റുകൾക്ക് ഒപ്പം സാധാരണയായി അക്രമാസക്തമായ കൊടുങ്കാറ്റുകളും മോശം കാലാവസ്ഥയും ഒപ്പമുണ്ട്.
<p>മെഹ്റോലി പാർക്ക് ഘടനകൾ</p>	<p>സന്ദർഭം മെഹ്റോളി പുരാവസ്തു പാർക്കിൽ വലിയ പുനരുദ്ധാരണവും സംരക്ഷണ പ്രവർത്തനങ്ങളും നടന്നിട്ടുണ്ട്</p> <p>മെഹ്റോളിയെക്കുറിച്ച്</p> <ul style="list-style-type: none"> • 200 ഏക്കറിൽ പരന്നുകിടക്കുന്നു. • മെഹ്റോളി പുരാവസ്തു പാർക്ക് കൂത്തബ് മിനാറിനോട് ചേർന്നാണ് • ഇത് യുനെസ്കോയുടെ ലോക പൈതൃക സ്ഥലം ആണ്. • ഖൽജികൾ, തുഗ്ലക്കുകൾ, ലോധികൾ, മുഗളന്മാർ, ബ്രിട്ടീഷുകാർ തുടങ്ങിയ വിവിധ സാമ്രാജ്യങ്ങൾ നിർമ്മിച്ച 55 ചരിത്ര നിർമ്മിതികൾ ഇവിടെയുണ്ട് • ജമാലി കമാലി മസ്ജിദ്, മെറ്റ്കാൾഫ് ഹൗസ്, രാജോൺ കി ബാവോലി, കൂടാതെ മംലൂക്ക് രാജാവായ ഗിയാസുദ്ദീൻ ബൽബന്റേയും മുഗൾ ഗവർണ്ണർ ഷാ ഖുലി ഖാന്റെയും ശവകുടീരങ്ങളും ഇതിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു.
<p>ഗുജറാത്തിലെ ധോർദോ</p>	<p>സന്ദർഭം ഗുജറാത്തിലെ ധോർദോ യുണൈറ്റഡ് നേഷൻസ് വേൾഡ് ടൂറിസം ഓർഗനൈസേഷന്റെ മികച്ച ഗ്രാമങ്ങളുടെ പട്ടികയിൽ ഇടം നേടി.</p> <p>UNWTO-യെ കുറിച്ച്</p> <ul style="list-style-type: none"> • യുണൈറ്റഡ് നേഷൻസ് വേൾഡ് ടൂറിസം ഓർഗനൈസേഷൻ (UNWTO) ഐക്യരാഷ്ട്രസഭയുടെ ഒരു പ്രത്യേക ഏജൻസിയാണ്. • ഇത് ഉത്തരവാദിത്തമുള്ളതും സുസ്ഥിരവും സാർവത്രികമായി ആക്സസ് ചെയ്യാവുന്നതുമായ ടൂറിസത്തെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു. • മാഡ്രിഡ്, സ്പെയിൻ ആണ് ഇതിന്റെ ആസ്ഥാനം. • UNWTO വിനോദസഞ്ചാരത്തെ സാമ്പത്തിക വളർച്ചയുടെയും സമഗ്ര വികസനത്തിന്റെയും പാരിസ്ഥിതിക സുസ്ഥിരതയുടെയും ചാലകമായി പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു.
<p>സോളാർ പാനലുകൾക്ക് സ്റ്റാർ റേറ്റിംഗ് ഊർജ്ജ കാര്യക്ഷമത പദ്ധതി</p>	<p>സന്ദർഭം ബ്യൂറോ ഓഫ് എനർജി എഫിഷ്യൻസി (BEE) സോളാർ പാനലുകളിലേക്ക് അതിന്റെ പദ്ധതി വിപുലീകരിച്ചു. 2024 ജനുവരി മുതൽ, സോളാർ പാനൽ നിർമ്മാതാക്കൾക്ക് അവരുടെ ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ ഊർജ്ജ കാര്യക്ഷമതയ്ക്കായി റേറ്റുചെയ്യാൻ അപേക്ഷിക്കാം.</p> <p>പ്രധാന പോയിന്റുകൾ</p> <ul style="list-style-type: none"> • വൈദ്യുതി മന്ത്രാലയം BEE നിയന്ത്രിക്കുന്നു. സ്റ്റാർ റേറ്റിംഗ് പദ്ധതിയുടെ ഒരു ഉപസ്ഥാപനവുമാണ് 17% മുതൽ 18% വരെ കാര്യക്ഷമതയുള്ള ഒരു പാനലിന് 1 സ്റ്റാർ, 18% മുതൽ 20% വരെ 2-സ്റ്റാർ എന്നിങ്ങനെ റേറ്റുചെയ്യും. • 22%-ൽ കൂടുതൽ കാര്യക്ഷമതയ്ക്ക് പാനലുകൾക്ക് 5-നക്ഷത്രം നൽകപ്പെടും.
<p>ഗ്രാഹൈറ്റ് കയറ്റുമതി തടയാൻ ചൈന</p>	<p>സന്ദർഭം ദേശീയ സുരക്ഷ സംരക്ഷിക്കാൻ ചില ഗ്രാഹൈറ്റ് ഉൽപ്പന്നങ്ങൾക്ക് ചൈന</p>



Daily Current Affairs Encyclopedia

കയറ്റുമതി പെർമിറ്റ് ആവശ്യപ്പെടും

പ്രധാന പോയിന്റുകൾ

- ലോകത്തിലെ ഏറ്റവും മികച്ച ഗ്രാഫൈറ്റ് നിർമ്മാതാവും കയറ്റുമതിക്കാരനാണ് ചൈന.
- ബാറ്ററിയുടെ നെഗറ്റീവ് ചാർജുള്ള ഭാഗമായ എല്ലാ EV ബാറ്ററി ആനോഡുകളിലും ഫലത്തിൽ ഉപയോഗിക്കുന്ന മെറ്റീരിയലിലേക്ക് ലോകത്തിലെ ഗ്രാഫൈറ്റിന്റെ 90% ശ്രദ്ധിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

ബിഹാറിന്റെ നാലാമത്തെ കൃഷി റോഡ് മാപ്പ് രാഷ്ട്രപതി പുറത്തിറക്കി

സന്ദർഭം
1.62 ലക്ഷം കോടി രൂപയുടെ ബിഹാറിന്റെ നാലാമത്തെ കൃഷി റോഡ് മാപ്പ് (2023-28) രാഷ്ട്രപതി പുറത്തിറക്കി.

പ്രധാന പോയിന്റുകൾ

- കാർഷിക ഉൽപ്പാദനം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിലും കർഷകരുടെ വരുമാനം അഞ്ച് വർഷത്തിനുള്ളിൽ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിലും ഭൂപടം ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുന്നു.
- ഇത്തരത്തിലുള്ള നാലാമത്തെ റോഡ് മാപ്പ്, വിളവെവിധ്യവൽക്കരണം, മെച്ചപ്പെട്ട കാർഷിക വിപണനം എന്നിവയ്ക്കൊപ്പം വിത്തിന്റെയും ജലസേചനത്തിന്റെയും സംഭരണം, സംസ്കരണം, വിപുലീകരണം എന്നിവയിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുന്നു.

അയോധ്യ രാമക്ഷേത്ര ട്രസ്റ്റിന് വിദേശ സംഭാവനകൾ സ്വീകരിക്കാനുള്ള FCRA ലൈസൻസ് ലഭിച്ചു

സന്ദർഭം
ശ്രീരാമ ജന്മഭൂമി തീർത്ഥാടകക്ഷേത്രം എന്നറിയപ്പെടുന്ന അയോധ്യ രാമക്ഷേത്ര ട്രസ്റ്റിന് വിദേശ സംഭാവനകൾ സ്വീകരിക്കാനുള്ള ലൈസൻസ് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. വിദേശ സംഭാവന നിയന്ത്രണ നിയമം (FCRA).

FCRA-യെ കുറിച്ച്

- ഫോറിൻ കോൺട്രിബ്യൂഷൻ റെഗുലേഷൻ ആക്ട് (FCRA) ആയിരുന്നു 1976-ൽ നിയമമായി വിദേശ സംഭാവനകൾ നിയന്ത്രിക്കാനും അത്തരം സംഭാവനകൾ രാജ്യത്തിന്റെ ആഭ്യന്തര സുരക്ഷയെ പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കുന്നില്ലെന്ന് ഉറപ്പാക്കാനും വേണ്ടിയാണ്.
- വിദേശ സംഭാവനകൾ സ്വീകരിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന എല്ലാ അസോസിയേഷനുകൾക്കും ഗ്രൂപ്പുകൾക്കും എൻജിനീയർമാർക്കും FCRA ബാധകമാണ്.
- അത്തരത്തിലുള്ള എല്ലാ എൻജിനീയർമാർക്കും എഫ്സിആർഎയുടെ കീഴിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യണം.
- ഈ നിയമ വ്യവസ്ഥ എൻജിനീയർമാർക്ക് മാത്രമല്ല, രാഷ്ട്രീയ സംഘടനകൾക്കും രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടികൾക്കും വേണ്ടിയുള്ളതാണ്.
- മാത്രമല്ല, 2010 ഭേദഗതി നിയമം ഇലക്ട്രോണിക് മീഡിയ കമ്പനികളും ഉൾപ്പെടുന്നു "രാഷ്ട്രീയ സ്വഭാവമുള്ള സംഘടനകൾ" പട്ടികയിലേക്ക്.



കേരള പ്രാദേശിക വാർത്തകൾ

<p>കണ്ണൂരിലെ ഐടി പാർക്കിന് കേരള മന്ത്രിസഭയുടെ അംഗീകാരം</p>	<p>വാർത്തയിൽ:</p> <ul style="list-style-type: none"> കണ്ണൂരിലെ ഐടി പാർക്ക് രൂപീകരിക്കുന്നതിന് കേരള മന്ത്രിസഭ ഭരണാനുമതി നൽകി. <p>പ്രധാന പോയിന്റുകൾ:</p> <ul style="list-style-type: none"> കേരള ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ ഇൻവെസ്റ്റ്മെന്റ് ഫണ്ട് ബോർഡ് (കിഫ്ബി) പാർക്കിന്റെ നിർമ്മാണത്തിനായി ഏറ്റെടുക്കുന്ന 5000 ഏക്കർ ഭൂമിയുടെ ഒരു ഭാഗം വിനിയോഗിക്കാൻ മന്ത്രിസഭാ യോഗം അംഗീകാരം നൽകി. കൂടാതെ, പാർക്കിന്റെ നിർമ്മാണത്തിനായി കിഫ്ബി ഫണ്ട് വിനിയോഗിക്കും കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഐടി ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ ലിമിറ്റഡ് പ്രത്യേക ആവശ്യത്തിനുള്ള വാഹനമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നു.
<p>എട്ട് ഹൈക്കോടതികളിലായി 17 ജഡ്ജിമാരെ നിയമിച്ചു; കേരളത്തിന് മൂന്ന് അഡീഷണൽ ജഡ്ജിമാർ</p>	<p>വാർത്തയിൽ:</p> <ul style="list-style-type: none"> ഡൽഹി ഉൾപ്പെടെ എട്ട് ഹൈക്കോടതികളിൽ ജഡ്ജിമാരായി പതിനൊന്ന് ജൂഡീഷ്യൽ ഓഫീസർമാരെയും ആറ് അഭിഭാഷകരെയും നിയമിച്ചു. <p>പ്രധാന പോയിന്റുകൾ:</p> <ul style="list-style-type: none"> ആന്ധ്രാപ്രദേശ് ഹൈക്കോടതിയിൽ നാല് അഭിഭാഷകരെ അഡീഷണൽ ജഡ്ജിമാരായും മൂന്ന് ജൂഡീഷ്യൽ ഓഫീസർമാരെ ബോംബെ ഹൈക്കോടതിയിൽ അഡീഷണൽ ജഡ്ജിമാരായും നിയമിച്ചു. കേരള ഹൈക്കോടതിയിൽ മൂന്ന് ജൂഡീഷ്യൽ ഓഫീസർമാരെ അഡീഷണൽ ജഡ്ജിമാരായി നിയമിച്ചു, കൂടാതെ മറ്റ് രണ്ട് പേർ ഡൽഹി ഹൈക്കോടതിയിൽ അഡീഷണൽ ജഡ്ജിമാരായി. കേരള ഹൈക്കോടതി ജൂഡീഷ്യൽ ഓഫീസർമാരെ അഡീഷണൽ ജഡ്ജിമാരായി നിയമിച്ചു ജോൺസൺ ജോൺ, ഗോപിനാഥൻ യു, സി പ്രതീപ് കുമാർ എന്നിവരാണ് അവർ .
<p>ഇസാഫ് സ്കോൾ ഫിനാൻസ് ബാങ്കിന് ഐപിഒയ്ക്ക് സെബിയുടെ അനുമതി ലഭിച്ചു; മറ്റൊരു 4 കേരള സ്ഥാപനങ്ങൾ പൈപ്പ് ലൈനിലാണ്</p>	<p>വാർത്തയിൽ: ഇസാഫ് സ്കോൾ ഫിനാൻസ് ബാങ്കിന് ഐപിഒയ്ക്ക് സെബിയുടെ അനുമതി ലഭിച്ചു; മറ്റൊരു 4 കേരള സ്ഥാപനങ്ങൾ പൈപ്പ് ലൈനിലാണ്</p> <ul style="list-style-type: none"> തൃശൂർ ആസ്ഥാനമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന ചെറുകിട ധനകാര്യ ബാങ്കായ ഇസാഫ് സ്കോൾ ഫിനാൻസ് ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിന് അനുമതി ലഭിച്ചു.സെക്യൂരിറ്റീസ് ആൻഡ് എക്സ്ചേഞ്ച് ബോർഡ് ഓഫ് ഇന്ത്യ (സെബി) ഒരു പ്രാഥമിക പബ്ലിക് ഓഫറിലൂടെ (ഐപിഒ) ഫണ്ട് ശേഖരിക്കുന്നു <p>പ്രധാന പോയിന്റുകൾ:</p> <ul style="list-style-type: none"> അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നതിലൂടെ, വരും കാലങ്ങളിൽ മൂലധന വിപണിയിലെത്തുന്നത് കേരളം ആസ്ഥാനമായുള്ള അര ഡസൻ കമ്പനികളിൽ ഒന്നാണ് 12-18 മാസം. ഇഎസ്എഎഫിന്റെ ഐപിഒ 486.74 കോടി രൂപയുടെ പുതിയ ഇഷ്യൂവും പ്രൊമോട്ടർമാരും മറ്റ് വിൽക്കുന്ന



	<p>ഷെൽഫ് ഹോൾഡർമാരും 142.30 കോടി രൂപ വരെ വിൽപനയ്ക്കുള്ള ഓഫറും ഉൾപ്പെടുന്നു.</p> <ul style="list-style-type: none"> • വിൽപനയ്ക്കുള്ള ഓഫർ ഇഎസ്എഫ് ഫിനാൻഷ്യൽ ഹോൾഡിംഗ്സ് പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡിന്റെ 119.26 കോടി രൂപ വരെയും പിഎൻബി മെറ്റ്ലൈഫ് ഇന്ത്യ ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡിന്റെ 12.67 കോടി രൂപ വരെയും 10.37 കോടി രൂപ വരെയും ഉൾപ്പെടുന്നു.. • 2023 ജൂലൈയിൽ കമ്പനി സെബിയിൽ പ്രാഥമിക ഐപിഒ പേപ്പറുകൾ റീഫിൽ ചെയ്തിരുന്നു
<p>സംസ്ഥാന കായികമേള: പാലക്കാട്</p>	<p>വാർത്തയിൽ:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 65-ാമത് സംസ്ഥാന കായികമേള പാലക്കാട് <p>പ്രധാന പോയിന്റുകൾ:</p> <ul style="list-style-type: none"> • കായികമേളയുടെ ആദ്യദിനം ആകെ 33 ഇനങ്ങളാണ് ചാർജ്ജ് ചെയ്തത്. • ജൂനിയർ പെൺകുട്ടികളുടെ 3000 മീറ്റർ ഓട്ടത്തോടെയാണ് പരിപാടി ആരംഭിച്ചത്. • ഗോപിക ഗോപി, ജിവിഎച്ച്എസ്എസ് സ്പോർട്സ്, കണ്ണൂർ, 3000 മീറ്റർ സ്റ്റിന്റിൽ ആദ്യ സ്വർണം നേടി. • അതേസമയം, ഡിസ്കസ് ത്രോയിൽ (1.5 കിലോ) സംസ്ഥാന റെക്കോർഡ് കട്ടമത്ത് ജിഎച്ച്എസ്എസിലെ സെർവൻ കെ.സി.
<p>കൊല്ലത്തിന്റെ 'ദ സിറ്റിസൺ' കർണാടകയുടെ ഹരമാണ്</p>	<p>വാർത്തയിൽ:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ദ സിറ്റിസൺ, കൊല്ലത്ത് കലാശിച്ച ഒരു തകർപ്പൻ കാമ്പെയ്ൻ ഇന്ത്യയിലെ ആദ്യത്തെ ഭരണഘടനാ സാക്ഷരതയുള്ള ജില്ലയായി, ഇപ്പോൾ കർണാടകയിലും ആവർത്തിക്കാൻ ഒരുങ്ങുന്നു. <p>പ്രധാന പോയിന്റുകൾ:</p> <ul style="list-style-type: none"> • കാമ്പയിൻ സംഘടിപ്പിച്ചത് കേരള ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ലോക്കൽ അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ (കില), ജില്ലാ ആസൂത്രണ സമിതിയും കൊല്ലം ജില്ലാ പഞ്ചായത്തും ചേർന്ന് ജില്ലയിലെ ഏകദേശം 7 ലക്ഷം കുടുംബങ്ങളെ ഇന്ത്യൻ ഭരണഘടനയെക്കുറിച്ച് ബോധവൽക്കരിച്ചു. • ഇപ്പോൾ, കർണാടകയിലെ ഗദഗ് ജില്ല യിൽ നവംബർ 26 ന് സമാനമായ പ്രചാരണം ആരംഭിക്കാൻ ഒരുങ്ങുകയാണ്. • സെപ്റ്റംബറിൽ കിലയുടെ തൃശൂരിലെ ആസ്ഥാനത്ത് അയൽ സംസ്ഥാന പ്രതിനിധികൾ നടത്തിയ സന്ദർശനത്തെ തുടർന്നാണിത്. • അവരുടെ അഞ്ച് ദിവസത്തെ സന്ദർശനത്തിനിടെ സന്ദർശകർ കില ഫാക്കൽറ്റിയുമായി സംവദിക്കുകയും കാര്യങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുകയും ചെയ്തു..

പകർപ്പവകാശം © Adda247

എല്ലാ അവകാശങ്ങളും നിക്ഷിപ്തമാണ്. ഈ ഡോക്യുമെന്റിന്റെ ഒരു ഭാഗവും Adda247 ന്റെ മുൻകൂർ അനുമതിയില്ലാതെ പുനർനിർമ്മിക്കുകയോ വീണ്ടെടുക്കൽ സിസ്റ്റത്തിൽ സൂക്ഷിക്കുകയോ ഏതെങ്കിലും രൂപത്തിൽ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും വിധത്തിൽ ഇലക്ട്രോണിക്, മെക്കാനിക്കൽ, ഫോട്ടോകോപ്പി, റെക്കോർഡിംഗ് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റെന്തെങ്കിലും വഴി കൈമാറുകയോ ചെയ്യരുത്.



മലയാളം

ADDA PEDIA

Daily Current Affairs Encyclopedia

To get free Live Classes,
Materials Scan this QR Code &
Download our Adda247 App

